[Fa) aaligll pghil yibgll jS ol o

'x_ra\__r National Center for Curriculum Development

-
Nationa
for Curriculum Development

136 dadua A baa ol) Ailed LAY

f(x) =3x%*—2x3 ,[-5,1]
f'(x) = 6x — 6x*

f(0) =0
f)=1
f(=5) =75 + 250 = 325

T = 0 - 6x@a) =0 - x=0,3=)1

f(0) = 0 a dallas (Ga dady f(—5) = 325 (A dblhaa alic dad G 13gd 0

x =0 :A(-5, 1) 5l Gada daall x a8 4o gana
5l Bk die Al aa dajal) Al die o)) ad ol

O laia -fk*&'

144



lm‘ aaligll pghiil ,ibgll jSll gh IIIEF-IHEI}

e s National Center for Curriculum Development Naﬁf&ﬂ“ﬁ'ﬁﬁgf‘ﬁ:

f@) =—— .[-16]

i _x+3—x_ 3
= (x+3)?2 (x+3)2
e Ao ulfiag Juala f(1) OB 19 X ad asead f(x) >0

10 Al Ak Yo 048 (Gpall) dad (1, 6) G Aaa ad Al dag Yy
f=1) = -=
6) ==
£(6) =%
f(—1) =5 Ailhae gua Loy £(6) = b Al alic Lod Gl 1igh o)
f(x)-xeg ,[=3,1]
1
f(x)——xe2+e2— %(2x+1)
f(x):O -»x==2
= —2 1 bangdan dedal
- Jadl Ajk die 4iiad ae dajall ddaiill e died )l

<5 =3
WP\ 5 et K3 o4
7@
—2
f(—Z) = —2e~1 ¢ '?' ~ —0.7358

1
f(1)=eZ ~1.6487

. i & ik 1 s R e
f(_z)=?2@um@uug,f(1):ezL_,A«ilhau-«ﬁswobﬂ*ﬁwoél

wlaia *Y‘i

LOJL.:).II@JJ_Q_L!IG_Q_L.Q % o
O

145




lm‘ aaligll pohil ,ibgll jS)all

-,._’r‘s_r National Center for Curriculum Development

f(x) =3cosx ,[0,2n]
f'(x) = —3sinx
f[(x)=0 -sinx=0 -»x=0,x=mn,2n
X =T (A flng da s dad Al
Jlaall )k die dfiel ae dajall dadill Nie dladd ()i
12 v
f(0)=3
f(m)=-3
fQ@2m) =3
« f(0) = f(2m) = 3 » ddlha alic dad LY 13gd 003)
f(m) = =3 (A dilha Gpua daidy
flx) = x5+ 3
f'(x) = 5x* + 3x?
13 FO3 "F 444+ ++++++
ff(x)=0 - x*(5x*+3)=0 ->x=0 ) 0 >
cAdllaa Yy dudaa (Gouad ad Al Gulg R Ao aliia f oY)
feps\ate
fl(x)=—x*e*+4x’e™* =e*x*(4 - x)
=0 - x =X =4
14 Fai >‘ % >‘
(4,0) 5 (—0,0) o ,ablitag (0,4) o MiEa f oY)
£(0) = 0 (& dllaag dulaa (sjum dudy ¢ (4) = 27 b Dl alic Dud aly
olaia KV
LQ:L&JI@.U&.L!IMQ Mg

146




ﬁ;ﬂ aaligll pohil ,ibgll jS)all

P National Center for Curriculum Development

f(x)'J‘*'lg —————— RN
1
(0,1) e ablisag (1,00) e sljia f GLEY)
(1) =2 o Ailhay dulas (gia dod aly
fx) =23 —-3x2—-9x+ 4
fl(x) =3x*—-6x—9
f'(x) =6x—6
ffx)=0 - x=1 /\\_/
16 flroossms —————— +++++
) .

(=00,1) (b Jaudl ey (1,00) b AeD ks (R
(1,—7) :g& illae) ddads alg

147




Ifnl aaligll pghil ihgll jS)gll

17

-a._‘r;u National Center for Curriculum Development
2
/i) = x2+1
(%) = (P+1)2x)-(x)2x)  2x
Fia= G2 + 1) BT
2 — 6x?

f'(x)= (x% + 1)3

1
fl@=0 2=z -x=t

f"(x)ko....a ______ tH+Edt - —— = —
1 1 -
3 73

18

f(x) = (3 —x%)*

fl(x) =23 —x?)(=2x) = 4x3 — 12x
f'(x) = 12x* — 12

ff(x)=0 ->x*=1 -x=+1

fu(x);Ju.!‘L++++++L —————— d+H++++4
—1 1

(1,0) 5 (—00,—1) b A3 miag (—1,1) (b Jaudll sl (Y
(—1,4)(1,4) :lea il Likads 4lg

(almia =%
W3Lall @il asio .;Lg
148




lm‘ aaligll pohil ,ibgll jS)all

——rn National Center for Curriculum Development

(S FY ) RN B LA o)) JSA (e Baadl

19 [ (x) 3. EhEttE, o
1
(1,00) 34l A8 Jiudl piag(—00,1) 35 A Jed ala f iaia o)
20 x = 1 e Cillai) 45 (y) 830
p(x) =5—0.002x :4 )l @M\}“
21 7 o
R(x) = xp(x) = 5x — 0.002x? 231 I8 )
P(x) = R(x) — C(x) =5x—0.002x> -3 — 1. 1x
22
=3.9x—0.002x* — 3
P'(x) = 3.9 —0.004x
- " 3.9 3900 —
— —_— —_— e —_
(x) *=0002 4
23 |P"(x)=—0.004 — P"(975)=-0.004 <0
daka 975 a g Uil Mo (3hak (Saa g ST O3
P(975) = 3.9(975) — 0.002(975)% — 3 = 1898.25 JD: (s s (San gy S
24 |p(975) =5—-0.002(975) =5 —1.950 = 3.05 JD
dalas g puadad dii (b, f(b))
dlas alie daf 4k (c, f(C))
25

dilha g dalas (g pua daf Al (7, f(1))

Qilhe alic 448 A (s, f(s))

(olmia o
SslAl @lleill & 2io m%.

149




Ifnl aaligl pghil yihgll jS)all

-a._‘r;u National Center for Curriculum Development

26

Jaad) 1agd CAED alll) gk y ¢Sl
400=x+3x+y —=4x+y =400
1 1
A= E(x+ 3x)(y) = E(4x)(400 —4x)

A(x) =800x—8x* ,0<x<100
A'(x) = 800 — 16x

= — = —_—

A'(x) wt--‘ t+iid "

A(50) A 4iSas dalua S 0d)

A(50) = 800(50) — 8(50)2 = 20000 m?

(nolmia 27
Walall @ulsill & 2io .\gj.ﬁ;.

150




lm‘ aaligll pehil ,ibgll jS ol

27

--’r;\_r National Center for Curriculum Development
%: TP s ial_ll e sl m/_:% Oslll Ay s Slaralf @Y Srall
ds :
= k. 9i¢m!\
dtlsq o —

Yy =65 +t: oa N rd 3sd Ol gl % Aaijal e e it My
X = 17t :od 4] Abliua cadad 430 A1 ¢S5 g

S A Gl da) ) (g ABlesall (s

10 i gl Ay B (e

s? = x2 + y?

s = (17t)% + (65 + t)?

s =+/(17t)2 + (65 + t)?
ds 2(176)(17)+2(65 +£)(1) 289t + 65+t
dt 2 /702 +(65+ 62  JATOZ + (65 + £)2

B 290t + 65
J(17t)2 + (65 + t)2

ds 290(3) + 65 935

pr— = = =11 ft/s

dtl—3 [(17x3)2+(65+3)2 85

ABal e (3 e drg i g AU B Ladh 11 Jamay Al all g ¢y pllall Cpan Alaaal) &0 S5 003y

Okl cad da Al g e

e W

151




